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На період дії карантинних гаходів припадає низка подій та дат 
чаїальнодержавного га регіонального масштабу. Так. зокрема, і! квітня 
2020 року в Україні відзначається Міжнародний день визволення в’язнів 
фа ши сте ьки х коні п або рів

Вшанування фомадян, які у роки Другої світової війни постраждали від 
нацистських переслідувань, увічнення пам'яті про загиблих, інші суспільно 
знач}ті геми у зазначений період мають залишатися у полі зору органів 
виконавчої влади га органів місцевого самоврядування.

При цьому звертаємо уваг} на необхідність неухильного дотримання 
вимін постанови Кабінет} Міністрів України від 11.03.2020 Лт 21! «Про 
киюоиаїшя поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
СОХ 1!)-10. спричиненої коронавірусом 8ЛКФ-Со\ -2».

Відтак вважаємо за доцільне перенесення основних заходів щодо 
наданих питань > медійну сфер}. Зокрема, у зв'язку з Міжнародним днем 
визволення в'язнів фашистських концтаборів рекомендуємо сприяти широкому 
висвітленню у регіональних іасобач масової інформації подвигу борців 
антифашистсько! о опор} іа трагедії в’я шів нацистських концтаборів.

Щодо проведення меморіальних гаходів зазначаємо, що, як виняток, 
можтнве встановлення відповідних квіткових композицій (корзин, вінків тощо) 
від органів влади окремими представниками цих органів із суворим 
дотриманням існуючих вимог, зокрема, щодо кількості учасників, визначеної 
дистанції між ними, врахування статус} територій, де нізходяться відповідні 
меморіальні об’єкти, дотримання ■ сіх санітарних та протиепідемічних заходів.

Також пропонуй ми;
з метою уникнення непорозумінь га конфліктних ситуацій проводити 

роз'яснювальну ■ роботу з громадськими органі гатями щодо дотримання 
зазначених вимог іа обмеження заході»;

за необхідності забезпечувані облаштування і благоустрій відповідних 
меморіальних місць.

Викладене вище просимо враховувані впродовж періоду дії карантинних 
заходів щодо у с і х  нам ят них днів і дат.
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